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Ліщинському Ігорю Мирославовичу 

 

завідувачу кафедри фізики і методики викладання  

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, 

кандидату фізико - математичних наук, постійному учаснику,  

члену організаційного комітету Міжнародних конференцій з фізики і 

технології тонких плівок та наносистем та  

редактору журналу «Фізика і хімія твердого тіла» 

 

50 
Вельмишановний Ігоре Мирославовичу! 

Щиро вітаємо Вас з Днем народження!  

Бажаємо Вам щастя, подальших успіхів у наукових починаннях, щоденних 

справах, сміливих планах та сподіваннях. Хай доля збагачує Вас життєвою 

мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогодення. 

Редакційна колегія   
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Персоналії 

Ліщинський Ігор Мирославович 

Народився 1 вересня 1971 року в с. Яблунька Богородчанського району 

Івано-Франківської області. Навчався у Яблунській, а потім Порогівській школах. 

У 1988 році вступив на фізико-математичний факультет Івано-Франківського 

державного педагогічного інституту ім. В. Стефаника, який закінчив у 1993 році 

отримавши диплом вчителя фізики і математики з відзнакою. Ще з студентських 

років займався науковою роботою під керівництвом професора Дмитра Фреїка і, 

на той час, молодих перспективних співробітників кафедри, а зараз професорів, 

Ярослава Салія та Володимира Прокопіва. Це в подальшому визначило його 

шлях, як науковця. Упродовж 1993-1997 років навчався в аспірантурі на кафедрі 

фізики твердого тіла Прикарпатського університету ім. В. Стефаника, у 1997 році 

захистив дисертацію в Чернівецькому національному університеті ім. Ю 

Федьковича. 

Потім працював науковим співробітником фізико-хімічного інситуту 

Прикарпатського університету ім. В. Стефаника, асистентом кафедри прикладної 

математики Національного університету нафти і газу. З 1998 року –– на кафедрі 

теоретичної і експериментальної фізики Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника. Успішно поєднує наукову роботу з організацією 

навчального процесу: упродовж 2002 – 2014 років працює заступником декана 

фізичного, потім фізико-технічного факультету. З 2014 року завідує кафедрою 

теоретичної і експериментальної фізики, а з 2018 –– кафедрою фізики і методики 

викладання. Член редколегії журналу Фізикиа і хімія твердого тіла. В 2006, 2009, 

2013, 2018 роках стажувався в університетах та науково-дослідницьких установах 

Німеччини: TU Chemnitz, Institute for Complex Materials, IFW Dresden. 

Є автором понад 80 наукових статей з фізики процесів дефектоутворення в 

халькогенідних плівках, морфології зародкоутворення і росту плівок, утворення і 

сепарації фаз у халькогенідних стеклах, а також методики викладання фізики. 

Ігор Ліщинський продовжує плідно вести наукову та науково-педагогічну 

роботу. 

Щиро бажаємо успіхів Вам, Вельмишановний Ігоре Мирославовичу, у 

подоланні нових наукових вершин! 

 

Друзі ,  колеги. 
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